

全国沙排巡回赛文登开战

66支代表队选手在南海海滩竞技,其中不乏八一、山东等队名将



12日,2012全国沙滩排球巡回赛(文登站)在南海新区举行。本报记者 侯书楠 摄

本报威海7月12日讯(记者
侯书楠 通讯员 刘昌勇)

12日,2012年全国沙滩排球巡回赛(文登站)在文登市南海新区开战。作为我国最高水平的沙滩排球赛事,本次比赛吸引了全国66支代表队参加,其中不乏八一、山东等队名将。

去年8月,文登南海新区就曾举办了全国沙滩排球精英赛,而今年举办的赛事升级为全国最高水平的沙滩排球巡回赛,参加队伍也从去年的12支增至今年的66支,其中男女分别为32队和34队。12日上午8点,比赛正式开始,记者在赛场上看到了熟悉的身影——八一队名将周顺和

刘伟,俩人去年就曾来此参加沙排精英赛,今年他们作为本站赛事的男子组三号种子,目标就是要力争冠军。周顺称,以前来过文登,所以对这里的环境和气候还算比较适应,有优势。而刘伟就是文登人,对这里更是熟悉不过了。在首日比赛,两人轻松过关。

作为男子组头号种子,来自山东的周浩和宫厚财也轻松取得开门红。就在一年前的沙滩排球精英赛,还是年轻小将的宫厚财和孙兴浩搭档,首日爆冷击败八一队让不少观众叫好。如今宫厚财的技术更加成熟,现场连连打出好球。

不过,来自浙江的女子运

动员王文婷和赵丽都对于这里还有些不太适应,尤其是一连3天下大雨让她们担心比赛能否顺利进行,好在比赛当天天气转晴。王文婷说:“这里海风比较大,对基本功要求很严格,否则很难控制住球,我们要从意识上多注意些。”她们要面对实力强大的山西队,“反正我们没有压力,就放开了打吧!”

据山东省体育局排球运动管理中心主任翟成竹介绍,本次沙滩排球巡回赛在全国一共设立10站,文登站是今年第二站,从12日一直持续到15日。本站赛事结束后,选手们将于8月中旬转战甘肃敦煌进行第三站比赛。

两项乒乓球大赛登陆威海

本报威海7月12日讯(记者

侯书楠 冯琳) 12日,记者从威海市体育运动学校获悉,近期将有国家、省级两项乒乓球比赛在威海市举办。其中,2012年山东省乒乓球锦标赛将于7月19日至23日举行,2012年第十六届全国“红双喜”创新杯少儿乒乓球比赛将于8月8日至13日举行。

据威海市体育运动学校办公室工作人员介绍,山东省乒乓球锦标赛一年举办一次,由山东省体育局乒乓球运动管理中心主办,是检验全省乒乓球后备人才训练水平、反映各地市乒乓球开展情况的重要平台。本次比赛由威海市体育局、威海市体育运动

学校承办,比赛根据运动员性别和年龄分男女甲A、甲B四个组别,共设男女团体、男女单打、男女双打和混双七个项目。届时,来自全省17市的272名男女运动员将齐聚威海,一决高下,威海市体校乒乓球队将代表威海市出战。

第十六届全国“红双喜”创新杯少年儿童乒乓球比赛是由国家体育总局乒羽运动管理中心主办,威海市体育局、威海市体育运动学校承办。比赛分甲、乙、丙三个组别,共有来自全国各省市近500名男女运动员参赛。这是市体校继2008年成功举办第十二届全国“红双喜”创新杯少年儿童乒乓球比赛后,第二次承办该赛事。